

<b>PON</b> <b>20.9.</b>	Andrija Kim i mučenici	<b>18:00</b>	Josip Belavić * Josip gd Cestar
<b>UTO</b> <b>21.9.</b>	<u>Sveti Matej</u>	<b>8:00</b> <b>11:00</b> <b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Sveta misa:</b> na nakanu <b>Sveta misa:</b> pokojni župljane i župnike <b>Završetak klanjanja</b> <b>Sveta misa:</b> Velimir Kolarec * Dragutin, Dragica Krizma- nić * o. Ivan Macan
<b>SRI</b> <b>22.9.</b>	Mauricije	<b>18:00</b>	Josip Štruk, Vladimir Hustić * Ivanka, Niko- la, Ivan i Marija Ilijaš
<b>ČET</b> <b>23.9.</b>	Pio iz Pietrelcine	<b>18:00</b>	Mira Hlupić * Stjepan Brezak gd, Stjepan i Ana Špiljak
<b>PET</b> <b>24.9.</b>	Rupert	<b>18:00</b> <b>18:30</b>	<b>Sveta misa:</b> Ljubica Macan <b>Vjenčanje:</b> Ptujec—Hrčica <b>Krštenje:</b> Jakov Ptujec
<b>SUB</b> <b>25.9.</b>	Kleofa	<b>18:00</b>	Josip Belavić * Joso Miklaužek * Josip i Mili- ca Hlupić
<b>NED</b> <b>26.9.</b>  <b>26.</b> <b>NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GOD.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:00</b>	Ljubica Macan
		<b>8:00</b>	Dragica Tolić, Pepica Štoos * Josip Belavić
	<b>Župna crkva</b>	<b>10:00</b>	<b><u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u></b>
		<b>18:00</b>	Josip, Ignac, Marija Petek * ob. Petek i Jako- pilić * Zdenka Kovač, Milica, Milan Strabić, Marija, Ivan Škrinjar, Slavica, Ivan Hanžić * na čast sv. Franji Asiškom, sv. Piu iz Pietrel- cine, za duše u čistilištu * Marija gd., Ljude- vit Glas, Zvonko i ob. Kranjčec * Ivanka, A- lojz, Ljubica Šoštarić, Božica Hlupić
		<b>19:00</b>	Josip, Mimica, Lenard, Eva Makar * Ivan Šoštarić

### **21. rujna 2021. GODIŠNJE ŽUPNO KLANJANJE**

U zagrebačkoj metropoliji, svaka župa ima određeni dan u godini, kada je cjelodnevno klanjanje u župi. Cjelodnevno klanjanje znači da je izloženi Presveti Oltarski sakrament, kroz čitav dan u župnoj crkvi, osim za vrijeme slavljenja svetih Misa. Pozivam Vas, dragi župljani, da prema svojim mogućnostima, odvojimo vrijeme za poklon Presvetom Oltarskom Sakramentu, osobnu molitvu i prema mogućnosti da sudjelujemo u misnom slavlju. Svete mise su u 8:00, 11:00 i 18:00.

U 17:30 biti će završetak klanjanja i blagoslov s Presvetim.



## **Župni list**

**Rkt. Župa**  
**Uznesenja BDM**  
**Pregrada i**  
**Sv. Mirko Kostel**  
**BR.: 526/2021**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**19.9.2021.**



## **DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU**

### **Čitanje svetog Evanđelja po Marku**

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolazahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati. I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaesticu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlji ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«  
**Riječ Gospodnja.**

### **Uz Evanđelje:**

Zar mi nismo identični, ili barem najmanje, slični Isusovim učenicima. Oni od svega do sada nisu puno razumjeli, iako žive sa Sinom Božjim. Toliko je vremena s njima, a još se nisu obratili, još se nisu promijenili. Oni raspravljaju tko je prvi među njima, a mi kao da raspravljamo mnogo češće kako da budemo prvi, kako biti bolji i nadmoćniji nad drugima,

Biti prvi, znači danas uzdići se u društvenoj ljestvici, načiniti karijeru, zauzeti prva i važna mjesta za sebe i svoje, na oko biti odgovoran ne dati da izmakne vlast, čast moć Na sve moguće načine i u mnogobrojnim okolnostima možemo otkriti da i mi imamo u sebi mentalitet Isusovih učenika i borimo se za neko svoje prvo mjesto, za neko svoje pravo, za neki privilegij; ili smo zavidni onima kojima to uspijeva češće nego nama. **A Isus misli drugačije. On je došao ne zato da mu služe, nego da on služi i da život svoj dadne za braću.**

I kad on svoje učenike zove da idu za njim, **onda to znači da trebaju činiti što on čini, da trebaju živjeti kako on živi.** Svoje učenike poučava u tajni takvog predanog života služenja i ljubavi. To je jedinstven život. Jedino takav život neće doživjeti brodolom, doći do zida besmisla.

Neki je novinar jednom Majci Terezi rekao: «Ni za milijun dolara ne bih mogao činiti što vi činite; skupljati s ulice bolesne, zarazne, gotovo polumrtve ljude» Ona mu je na to odgovorila: «Ni ja to ne bih činila za novac, ni za dvostruku cijenu koju ste spomenuli. Ja to činim iz ljubavi prema Isusu, koji je u svakome mojem bližnjemu».

To je Isusov put. To je put i Isusovih učenika. Samo tako je vrijedno živjeti. Isusov način govora trebamo pravilno shvatiti. Isus od nas ne traži lažnu poniznost, on ne traži od

nas da u sebi ugušimo osjećaj vrijednosti i da sebe smatramo nesposobnima za bilo koju funkciju u društvu kojom bismo mogli drugima pomoći. Ako je netko od nas sposoban za obavljanje časnih i visokih dužnosti, Bogu hvala. On samo traži da obuzdamo i pobijedimo svoje skrivene strasti za vlašću koja nam je neprimjerena, za prva mjesta za koja nismo sposobni...

**Isus nas želi naučiti da jedni drugima služimo, da zajednički izgrađujemo bolje društvo, bolju budućnost..** Kad god Isus govori o vlasti, koju daje učenicima za poslanje u svijetu, on uvijek misli na služenje. Svakome je Isus pokušao otvoriti zatvorena vrata, pomoći da prevlada svoju bolest, da nadvlada izoliranost u društvu, da pobijedi strah i očaj pred budućnošću. Svima je Isus želio omogućiti da sa svojim slabostima, grijesima, opterećenostima započne novi život i da ga živi u punini.

U susretu s Isusom apostoli sve više osjećaju kako malo razumiju ono što Isus želi, da zapravo još uvijek ostaju na površnosti. Oni to osjećaju jer se ne usuđuju odgovoriti na Isusovo pitanje. Što bi bilo kad bi Isus nas zapitao: "O čemu ste raspravljali?" Koliko je naših razgovora označeno prepirkama i stvarima koje za Isusa uopće nisu važne? Koliko mi često naše razgovore koristimo za laži, ogovaranje, a koliko da nekoga pohvalimo i da ga ohrabrimo u njegovim problemima? Naša briga za sebe same, za naš ugled kod ljudi zahtijeva mnogo energije koju bismo zapravo trebali staviti na raspolaganje jedni drugima, a samim time i Isusu. Stoga moramo uvijek moliti da sve više uraštamo u njegov način razmišljanja i djelovanja.

Ovo današnje evanđelje mora se primijeniti na svakoga od nas. Ovo postaje jedan poziv današnjoj Crkvi, i meni i svima nama da se upitamo kakav je naš odnos i kako i koliko držimo do malenih i zadnjih, slabih, siromašnih, obespravljenih i poniženih. Isus uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlji ga i reče im: Tko god jedno ovako dijete primi u moje ime, mene prima. Čime ja mogu služiti? Koji su moji talenti? Što je moje poslanje? Kako mogu pridonijeti općem dobru?

Sestre i braćo, to su pitanja koja bi si svatko od nas mogao postaviti. A na njih ćemo jedino moći odgovoriti u poniznosti svoga srca. AMEN

**SUSRETI U SJEMENIŠTU NA ŠALATI** Međubiskupijsko sjemenište u Zagrebu ove godine ponovno organizira susrete u sjemeništu.

Projekt "**Vikend u sjemeništu**" okuplja dječake 7. i 8. razreda osnovne škole koji u svojoj nutрини osjećaju duhovni poziv, a projekt "**Prve subote**" okuplja ministrante po dekanatima Zagrebačke nadbiskupije. Susreti će se održavati u terminima od listopada do svibnja, a zainteresirani se mogu javiti župniku.

### **Radovi na sakralnim objektima u Pregradi i Kostelu**

Započeli smo radove na župnoj crkvi Uznesenja BDM Pregrada. Prema odredbi Konzervatorskog zavoda, moramo sanirati puknuća između tornjeva i zabata, koja su nastala usred petrinjskog potresa. Pojavilo se puknuće i na samoj freski, koja se nalazi na pročelju crkve. Zbog toga moramo pristupiti i restauraciji freske i obnovi pročelja crkve. Radovi će se odvijati prema financijskim mogućnostima, a cijena radova s PDV-om iznosi 570 000 kuna. U Kostelu su započeli istražni radovi na kapeli Trpećeg Isusa. Do sada smo napravili 3D snimke kapela sv. Leonarda, sv. Ane, sv. Jurja, a u Kostelu župne crkve sv. Mirka i starog župnog dvora. Svi navedeni objekti kulturno su dobro pod zaštitom te je za njih potrebno izraditi detaljnu dokumentaciju.

### **POKOPANI U ŽUPI PREGRADA**

**Josip Hlupić:** rođ. 19.8.1940. u Sopotu, stan: Vrhi Pregradski 86 supruga: Milica Bukovski. Umro: 11.9.2021. u Bračku, pokopan: 14.9.2021. u Pregradi.

**Milica Hlupić r. Bukovski:** rođ. 12.5.1944. u Pregradi; stan: Vrhi Pregradski 86, suprug: + Josip Hlupić, umrla: 16.9.2021. u Humu na Sutli. Pokopana 17.9.2021 u Pregradi.

Kćeri Jasni i ostaloj tugujućoj obitelji iskrena sućut.

**Ivan Šošarić:** rođen 25.0.1950 u Svetojurski Vrh, stan: Svetojurski Vrh 16, Stefica r. Mlinarić-supruga, umro: 16.9.2021 Svetojurski Vrh, pokopan: 18.9.2021 u Pregradi. Supruzi Štefici, sinovima Nenadu i Marijanu, sestrama Štefici i Nevenki te ostaloj obitelji izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.**

### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Jakov Ptujec,** rođen: 25.4.2021. , roditelji: Filip i Sandra Ptujec, Sveti križ 164 Krštenje prima 24.9.2021. u Pregradi.

### **SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU**

**Andrija Belošević** sin Marijana Belošević i Slavice rođ. Kušar, Donja Plemenšćina 79

**Ana Zaplatić:** kći Ivana Zaplatić i Desanke rođ. Potočki Polje Krapinsko 146a Vjenčanje sklapanju 1.listopada 2021 u Krapini

### **PREDSTOJEĆA DOGAĐANJA U ŽUPI PREGRADA**

Završetak manifestacije "**Branje Grojzdja**" 26. rujna 2021 misa je u 10:00 sati , a ne u 11:00 sati

17.listopada 2021 Zahvalnica ( Misa u u kapeli sv. Leonarda u 9:00 i 11:00 sati

24.listopada 2021 Misijska nedjelja

1.studeni 2021 Svetkovina Svi Sveti

2.studeni 2021 Spomen vjernih mrtvih– Dušni dan

3. stueni 2021 Sv. Hubert

4.studeni 2021 godišnjica smrti mons. Vinka Gregur

6.studeni 2021 Sveti Leonard– Lenart

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>PON</b> <b>20.9.</b>	Andrija Kim i mučenici	<b>19:00</b>	Anica Puhek gd (od supruga s obitelji)
<b>NED</b> <b>26.9.</b>	<b>26. Ned. kroz god.</b>	<b>9:30</b>	Slavica gd. Stančić

### **DOGAĐAJI U ŽUPI KOSTEL**

3.listopada 2021 –Čiselska nedjelja

24.listopada 2021—Zahvalnica i Misijska Nedjelja

1 i 2. studeni 2021 Svi Sveti i Dušni Dan

5. studeni 2021—Sveti Mirko zaštitnik župe